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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA  DE 2014 DEL  COMITÉ DE 
CLASIFICACIÓN DEL INSTITUTO CULTURAL CABAÑAS. 

 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 29 veintinueve 
de julio de 2014 dos mil catorce, en las oficinas que ocupa el sujeto obligado Instituto 
Cultural Cabañas, ubicado en la finca marcada con el número 08 ocho de la calle 
Cabañas, en la colonia Las Fresas en esta ciudad de Guadalajara, Jalisco, con 
fundamento en lo dispuesto por los artículos 2, 3, 27 al 30 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la  Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; el Comité de 
Clasificación de Información de este organismo público descentralizado, procedió a 
celebrar la CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2014. 
 
 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum: 
Se da cuenta de que en la presente sesión comparecen los siguientes integrantes del 
Comité de Clasificación del Instituto Cultural Cabañas:  
Lic. Olga Ramírez Campuzano.- Presidenta del Comité de Clasificación del Instituto 
Cultural Cabañas.  
Lic. Ricardo Romo Rivas.- Titular de la Unidad de Transparencia quien funge como 
Secretario del Comité de Clasificación del Instituto Cultural Cabañas. 
Lic. María Gabriela Hernández Cardona.-  Coordinadora Jurídica por carecer éste sujeto 
obligado de un órgano de control interno. 
 
Se informa que están presentes la totalidad de los miembros del Comité, por lo que la 
Presidente del Comité declara la existencia de quórum y abierta la Cuarta Sesión 
Ordinaria del año 2014 del Comité de Clasificación del Instituto Cultural Cabañas, y 
por legítimos los acuerdos que en ella se tomen, proponiendo el siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 
 

2. Revisión del Dictamen relativo a los Criterios emitido por el ITEI y 
subsanación de los Criterios Generales en Materia de Clasificación de 
Información Pública; en Materia de Publicación y Actualización de 
Información Fundamental; en Materia de Protección de Información 
Confidencial y Reservada. 
  

3. Clausura de la Sesión y firma de Acta. 
 

Estando de acuerdo los asistentes con orden del día propuesto, sometiéndose a votación 
económica y aprobándose por unanimidad de votos de los integrantes del Comité de 
Clasificación. 
Por lo que en éste acto se tiene por aprobado y desahogado el punto 1 del orden del día. 
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  2. Revisión del Dictamen relativo a los Criterios emitido por el ITEI y 
subsanación  de los Criterios Generales en Materia de Clasificación de Información 
Pública; en Materia de Publicación y Actualización de Información  Fundamental; 
en Materia de Protección de Información Confidencial y Reservada. 
En este acto los miembros del Comité llevan a cabo el estudio y análisis del “Dictamen 
relativo a los criterios” emitido por el ITEI y notificado al ICC con fecha 14 de julio de 2014, 
en relación a los Criterios Generales en Materia de Clasificación de Información Pública; 
en Materia de Publicación y Actualización de Información Fundamental; y en Materia de 
Protección de Información Confidencial y Reservada, presentados por el ICC con fecha 17 
de junio de 214. 
  
Y toda vez que del citado dictamen se desprenden diversos puntos que el ITEI solicita se 
subsanen, se solicito la asesoría a la Coordinación de Transparencia de la Secretaría 
General de Gobierno del Estado, misma que realizó una propuesta, la cual sirve como 
base para la subsanación de los puntos emitidos por el ITEI, por lo que éste Comité la 
toma en cuenta  y procede a la subsanación de los puntos emitidos por el ITEI en el 
CRITERIO 81/2012. Oficio N°. SEJ/453/2014 de fecha 10 de julio de 2014,  
asentándose que se acompañan a la presente acta los criterios en comento una vez que 
son corregidos.  
 
 
Por lo que ve a los Criterios Generales en Materia de Clasificación de Información 
Pública se subsana lo observado por el ITEI. 
 
 
por lo que ve a los Criterios Generales en Materia de Publicación y Actualización de 
Información Fundamental, se genera la modificación precisando que la información se 
encuentra en la página http://www.jalisco.gob.mx/transparencia, en virtud de ser una 
dependencia que forma parte de la Administración Pública Centralizada, y a la particular a 
la página http://transparencia.info.jalisco.gob.mx/transparencia/organismo/86, por tratarse 
del portal específico del organismo. 
 
Por ello, es impreciso que se incumpla con el lineamiento en término a la cantidad de 
links, ya que esta medida es lo posible, circunstancia abierta al análisis del caso concreto, 
lo cual no fue efectuado en el dictamen, empero, se pretende aclarar, en términos de la 
naturaleza jurídica de la dependencia1. 
 
Sobre las observaciones del punto “2”  emitido por el ITEI, se tiene lo siguiente: 
 
En primer término, son demasiado genéricas, ya que no especifica cual punto es el 
erróneo, sin justificar dicho error y por ende focalizándolo, lo que deja en estado de 
indefensión a esta dependencia. 
 

                                                 
1
 Véase la resolución a la consulta jurídica 11/2013, emitida por el Consejo del Instituto de Transparencia e 

Información Pública de Jalisco. 

http://www.jalisco.gob.mx/transparencia
http://transparencia.info.jalisco.gob.mx/transparencia/organismo/86
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Aunado a lo anterior, carece de exhaustividad el análisis del Instituto, en virtud que refiere 
que existe contradicción en la información que se señala no se genera (sin precisar 
específicamente a cuál de las fracciones se refiere), ya que diversas fracciones, como 
son: I, II, III, IV, y IX, se citó se cumplimenta con lo publicado en el artículo 8º, hecho no 
observado. 
 
Posteriormente refiere en el inciso b), lo siguiente: “indica que para publicar se estará a lo 
señalado por los lineamientos que emitió este Instituto”, lo que refleja un simple 
enunciado, que genera una descripción, sin embargo, no refiere consecuencia, en otras 
palabras, en que consiste el error del enunciado, lo mismo acontece con el punto c). 
 
Ahora bien, posteriormente alude que no es correcto en virtud de lo establecido por el 
artículo cuarto de los Lineamientos de la materia, no obstante, es omiso en revisar el 
criterio o precepto cuarto, en el sentido que efectivamente se sigue la obligación de 
insertar leyendas fundadas y motivadas sobre la no aplicación de algún supuesto concreto 
determinado por la ley. 
 
Por otra parte, el Instituto, es omiso y contradictorio en sus resoluciones, lo que deja en 
estado de indefensión a los sujetos obligados, ya que debe advertir que el artículo 10, es 
muy concreto para la administración pública centralizada (y no así la paraestatal), empero, 
en la consulta jurídica 11/2013, determinó que dicho artículo 10 es aplicable y obligatorio 
para todo el Poder Ejecutivo, por tal motivo debió verificar sus propios criterios que dicho 
sea de paso son de carácter vinculante y verificar que las dependencias y entidades del 
Poder Ejecutivo, están obligadas a publicar la información, aun cuando no es generadora 
de la misma, debiendo tomar en consideración que el principio de máxima publicidad es 
plenamente acatado, en virtud que no hay lugar a dudas sobre la interpretación de la 
información, tan es así que se fundamentó en todos los casos, sin que haya sido objeto 
de análisis puntual. 
 
En conclusión, derivado de la consulta jurídica 11/2013, las dependencias y entidades, 
procuran determinar los supuestos jurídicos de competencia, responsabilizándose a la 
publicación, que depende del área o dependencia competente. 
 
 
Por lo que este Instituto Cultural Cabañas dejará subsistente lo establecido en referencia 
a que se deberá redirigir a la página en concreto generadora de la información. 
 
 
Por lo que ve a los Criterios Generales en Materia de Protección de Información 
Confidencial y Reservada. En torno a lo establecido en el punto “1”, se incorpora un 
criterio donde se alude que será a través de los sistemas de información, el conducto por 
el cual se determinarán las medidas de seguridad, a consecuencia que no todo sistema 
tiene necesariamente el mismo grado de seguridad. 
 
Respecto de la relativa al punto “2”, es equivoca la interpretación del Instituto, ello en 
virtud, que el criterio alude a la protección de la información confidencial y reservada en 
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general, mientras que el precepto octavo, alude a cuál es la información reservada y 
confidencial y cuál es el procedimiento para clasificarla, lo que es necesario, ya que solo 
con la clasificación de información, que se sustenta entre otras normas, con los 
Lineamientos Generales para la Clasificación de la Información Pública, podrá entonces 
procederse a su protección, insistiendo que dicho numeral alude a los supuesto para 
clasificar como elemento indispensable para la protección. 
 
 
Realizándose la modificación y subsanación de los Criterios conforme a lo aquí 
expuesto. 

 
Por lo que se tiene por aprobado y desahogado el presente punto. 
 
 

3. Clausura de la Sesión y firma de Acta. 
Sin otro asunto por resolver, se declara terminada la presente Primera Sesión del Comité 
de Clasificación del Instituto Cultural Cabañas, a las 13:00 trece horas del día en que se 
actúa, firmando los que en ella intervinieron. 
 
 
 
Lic. Olga Ramírez Campuzano                Lic.  Ricardo Romo Rivas  
Presidente del Comité de                      Titular de la Unidad de Transparencia y 
Clasificación      Secretario Técnico del Comité 
 
 
 
 
 

Lic. María Gabriela Hernández Cardona 
Coordinadora Jurídica y  

Miembro del Comité de Clasificación 
 

 


